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Ata n°078

Ata da Sessão Ordinária do dia 11 de dezembro de 2018, aos onze dias do mês de dezembro, ás
vinte horas no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária, tendo na presidência o vereador Alexandre Eduardo Rossetti, como primeiro
secretário o vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário a vereadora Tais
Graciela Gorgato Costa Oliveira, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão
o Sr. Presidente colocou em discussão e em seguida em votação as Atas das Sessões Ordinária e
Extraordinária do dia 27 de novembro de 2018, sendo aprovadas por unanimidade de votos no
plenário. Seguindo o expediente o Sr. Presidente explicou que nesta sessão irá eleger a Mesa
Diretora para o biénio 2019/2020, e que a eleição será feita da seguinte maneira: cargo por cargo
a começar pelo Presidente, depois Vice-Presidente e a seguir 1° e 2° secretário, que a votação
será pública devendo o vereador pronunciar o seu voto na tribuna. Em seguida iniciou-se a
eleição para Presidente, sendo candidato o Sr. Marcos Vinícius Alves Teixeira, após a votação
ficou da seguinte maneira Sr. Marcos Vinícius Alves Teixeira recebeu 09 votos sendo eleito por
unanimidade. Seguindo fez-se a votação para Vice-Presidente, sendo candidato o Sr. João
Roberto Sant'Ana, terminada a votação ficou da seguinte maneira: Sr. João Roberto SanfAna
recebeu 09 votos, sendo eleito por unanimidade. Seguindo fez-se a votação para 1° Secretário,
sendo candidato o Sr. Paulo Vitor Spagnoli. Terminada a votação ficou da seguinte maneira:
Paulo Vitor Sapgnoli recebeu 09 votos, sendo eleito por unanimidade. Seguindo fez-se a votação
para 2° Secretário, sendo candidato o Sr. Marcelo Aparecido de Azevedo. Terminada a votação,
ficou da seguinte maneira: Marcelo Aparecido de Azevedo recebeu 09 votos sendo eleito por
unanimidade. Terminada a eleição da Mesa Diretora para o biénio 2019 e 2020, a mesma ficou
assim constituída: Presidente; Marcos Vinícius Alves Teixeira,, Vice-Presidente; João Roberto
SanfAna, 1° Secretário; Paulo Vitor Spagnoli e 2° Secretário Marcelo Aparecido de Azevedo.
Seguindo o Sr. Presidente declarou empossada a partir de 01 de janeiro de 2019 a nova Mesa
Diretora e não tendo mais nada a tratar no expediente e havendo matérias para discussão na
Ordem do Dia, o Sr. abriu as Explicações Pessoais, fazendo uso da palavra o vereador João
Roberto SanfAna; parabenizou o vereador Marcos Vinicius Alves Teixeira e desejou uma ótima
administração. Fez uso da palavra o vereador Marcos Vinicius Alves Teixeira; agradeceu
primeiramente a Deus e também o apoio dos demais membros desta casa de leis, espera
conseguir superar as expectativas pois precisa de açoes concretas para que juntos Executivo e
Legislativo possam trabalhar em prol da população, colocou-se á disposição dos vereadores para
que juntos possam fazer o melhor possível, em seguida parabenizou o Sr. presidente pelo seu
trabalho e aos funcionários da Câmara será parceiro em seguida agradeceu a todos. Fez uso da
palavra o vereador Marcelo Aparecido de Azevedo; explicou que a falta de indicações na pauta é
devido a desmotivação pela falta de atendimento as solicitações, portanto espera que no ano que
vem consigam melhores resultados. Fez uso da palavra o vereador Paulo Vitor Spagnoli;
Parabenizou o atual Presidente pelo trabalho desenvolvido e desejou boas vindas ao futuro
presidente Sr. Marcos Vinicius Alves Teixeira. Fez uso da palavra o vereador Carlos Roberto
Fernandes; Desejou boas vindas ao novo Presidente e que ele tenha pulso firme para que sejam
atendidas as solicitações, pois tem muitas cobranças para serem atendidas e todas visam
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melhorias para a população, em seguida desejou Feliz Natal a todos. Fez uso da palavra a
vereadora Tais Graciela Gorgato Costa Oliveira; Parabenizou o vereador Marcos Vinícius Alves
Teixeira e desejou um bom mandato como presidente. Fez uso da palavra o vereador Maurício
Gomes Ferreira; parabenizou o novo presidente eleito e em seguida agradeceu o Presidente
Alexandre pelo trabalho desenvolvido durante estes dois anos. Seguindo o Sr. Presidente fez um
resumo do seu mandato como presidente desta casa de leis e em seguida agradeceu a todos.
Ninguém mais querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente
agradeceu a proteção Divina e a presença de todos, fez os comunicados finais, determinando o
encerramento da sessão, da qual foi lavrada a Ata devida nos termos regimentais.

Alexandrò^Edu^rdo Ribssetti - Presidente

H

Carlos Roberto Fernandes - 1° Secretário

Tais Grã Costa Oliveira - 2a Secretária
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